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ypaBHeHI/ISI B II€JIbIX YHUCJIaX
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1. JlokaxkuTe, YTO ypaBHEHUE o + b + p + pl + p + 7= 1 He MMeeT pereHnit B HEYETHBIX
HaTypaJIbHBIX YHCJIaX.

2. Jlokaxure, uTo ypasnenne 3x2 + 2 = y? HeJIb3d PENIUTD B IEJIBIX YHUC/IAX.

3. Pemmure B HATYPAJIbHBIX YHCJIAX yDABHEHHE:
(a) 2° —y* = 3L
(b) 22 —y? = 303.

4. Jlokaszars, uro ypasuenue 4 — 4! = 10" He mMeer peleHHi B II€JIBIX UHCIAX.
Pemmre B miesbIx "uciax ypasaenue 2" + 7 = x2.,

6. Jlokaxkure, uro ypasHenue z! - y! = z! numeer 6€CKOHEUYHO MHOI'O PelleHUil B HATY-
PAJbHBIX YUCIax, 60oabmmx 1.

7. HaiinuTe Bce HATypaJbHBIE M U N, AT KOTOPLIX m! + 12 = n2.

8. HaiinuTre Bce mpocThie yncaa p U ¢, JJIS KOTOPBIX BBIMOJTHSIETCS PABEHCTBO
p2 — 2q2 =1.

9. PemmThb B HATYpPaNBHBIX YHCIaX ypasHerue r2Y 1 + (z + 1)2Y71 = (z +2)% !



